
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos catorze (14) dias do mês de maio de 2024, às 09h25min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO HELAZARO DOS SANTOS 

BONFIM, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, SEBASTIÃO 

VITOR DO SANTOS JÚNIOR, ELENILDA DOS SANTOS, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, GILBERTO ALVES ROCHA, JAMISSON FELIX DOS 

SANTOS, ELENILDA DOS SANTOS, SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS e 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES. 

 

De início, o presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência de 

vereadores  

O Presidente Adelmo Gonçalo convidou os presentes para ficarem de 

pé e juntos realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer a leitura do 

salmo 82 (oitenta e dois).  

Na sequência, o Presidente pediu à 1º secretária Elielma Quintela para 

fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 07/05/2024. O edil Sebastião 

Vitor pediu a dispensa da leitura, pois todos tiveram acesso pelo WhatsApp, 

a dispensa e a ata foi dispensada e aprovada por unanimidade de votos no 

Plenário. 

Leu-se também o Requerimento n° 04/2024 – requerendo convocação 

do Secretário de Educação do município de Cristinápolis, senhor Aberlanio 



 
 

Ancelmo da Silva, e da sua Secretária-Adjunta, senhora Jucimara 

Nascimento da Silva Paiva.  

 

 Na ocasião, o vereador Gilberto Alves pediu que fosse encaminhada 

uma Indicação ao Prefeito Sandro de Jesus com os fins de que seja realizada 

a troca do freezer da creche situada no bairro Santa Clara, tendo em vista que 

o citado freezer se encontra deteriorado, soltando ferrugem e com isso os 

alimentos das crianças podem estragar, devendo uma providência ser tomada 

o quanto antes para que se evite uma possível contaminação dos discentes. A 

Sra. Elielma Quintela pediu que fosse encaminhado um ofício, solicitando a 

fiscalização, pela vigilância sanitária, urgente dos alimentos, na Feira 

Municipal, tendo observado que muitos dos produtos estão sendo 

armazenados diretamente no chão, frequentemente em contato com água de 

esgoto e outras substancias potencialmente nocivas à saúde pública.     

 

      Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para Ordem 

do Dia.  

                Na Ordem do Dia o Requerimento n ° 04/2024 foi aprovado por todos 

no Plenário.  

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Landerrobson Jairon 

subiu à Tribuna e disse que está comprovado o superfaturamento dos kits 

pedagógicos e tentam jogar a culpa no novo secretário e na secretária-adjunta.   

O edil Magno Helázaro parabenizou o árbitro Mikael que representou 

Cristinápolis nos jogos de futsal e campo e elogiou a atual gestão que, na 

opinião do edil, faz diversas melhorias na cidade e que em comparação com a 

última gestão é excelente. 

O Sr. José Cláudio parabenizou toda equipe de esporte pelo campeonato 

no Povoado Colônia e o Prefeito e Vice-Prefeito pelas visitas realizadas dentro 

do Munícipio, tendo certeza que o secretário, secretária-adjunta e vice-

prefeito comprovaram a probidade da contratação dos kits educacionais. 



 
 

Por sua vez, o vereador Adelmo Gonçalo falou sobre vídeo que o vice-

prefeito postou em sua rede social e disse que todo enredo que o mesmo criou 

foi para tentar despistar os vereadores da oposição referente aos kits-

pedagógicos.    

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:50 (dez e cinquenta) a 

13ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


